



## INFORMACE PRO RODIČE DĚTÍ K ZÁPISU DO DS AKTIVÁČKI NA OBDOBÍ 1. 9. 2023 – 31. 8. 2024

Vážení rodiče,

Hanácká aktivní společnost, z.s., se sídlem v Senici na Hané provozuje 2 dětské skupiny: Modřínek v Seničce a Aktiváčky v Senici na Hané. Obě dětské skupiny jsou částečně financovány ze Státního rozpočtu ČR, z kapitoly MPSV ČR formou normativního příspěvku na dítě, zapsané v dětské skupině.

Jaké jsou základní podmínky pro přijetí Vašeho dítěte do DS Aktiváčky:

1. do DS může být přijato dítě ve věku od 20 měsíců do dne 31. srpna po dosažení 3 let věku dítěte (do DS nechodí dítě starší 4 let);
2. do DS může být přijato pouze dítě, které je řádně očkované v souladu s nastaveným očkovacím plánem (potvrzení od lékaře budeme vyžadovat až k nástupu do DS);
3. alespoň jeden z rodičů dítěte musí být aktivní na trhu práce (zaměstnanec, student) anebo aktivní OSVČ (bude dokládáno potvrzením od zaměstnavatele, o studiu nebo z OSSZ o účasti na sociálním pojištění před nástupem do DS);
4. do DS bude přednostně přijímáno dítě, kteří jsou oba aktivní na trhu práce (zaměstnanec, student);
5. do DS bude přednostně přijato dítě rodičů s bydlištěm v Seničce (u DS Modřínek), v Senici na Hané, Odrlic nebo Cakově (u DS Aktiváčky);
6. do DS bude přednostně přijato dítě s plnou docházkou (alespoň 6 hodin denně, celý týden);
7. do DS mohou být přijaty děti i na částečnou docházkou (některé dny v týdnu) – tato varianta je možná ale pouze v případě dohody alespoň 2 rodičů a společné obsazenosti plného týdne, podmínka 6 hodin denně zůstává i pro částečnou docházkou,

K zápisu postačí vzít pouze vyplněnou a oběma rodiči (zákonnými zástupci, kteří žijí s dítětem ve společné domácnosti) podepsanou přihlášku.

### Důležité upozornění!!!!

V minulých letech jsme měli velké problémy s tím, že rodiče nám na poslední chvíli rušili nástup dítěte do dětské skupiny a jejich dítě nastoupilo do mateřské školy, přesto že bylo pro jejich dítě vydáno rozhodnutí o přijetí do dětské skupiny. Díky tomuto přicházíme na neobsazené měsíce dítětem o státní příspěvek na mzdy a provoz dětské skupiny. Z tohoto důvodu jsme do přihlášky zařadili otázku, týkající se zápisů do mateřských škol. Do dětské skupiny budou přednostně přijímány děti, které současně nepřihlašujete do mateřské školy. Pokud ale i přesto dojde k tomu, že své dítě zapíšete do mateřské školy v době, kdy již máte vydané rozhodnutí o přijetí do dětské skupiny a místo do dětské skupiny dítě nastoupí do mateřské školy, zavazujete se podepsáním přihlášky k uhrazení jednorázového poplatku ve výši 10 000,- Kč, odpovídající měsíčnímu příspěvku na jedno dítě v DS. Děkujeme Vám za pochopení.

Cena příspěvků rodičů (školovné): **1 500,-Kč/ měsíc při plné docházce**

V případě částečné docházky bude platba odpovídat počtu dnů, na které bude uzavřena smlouva s rodiči x 300,- Kč.



Cena za stravné: Cena za oběd 57,- Kč (ZŠ a MŠ Senice na Hané) + 7 Kč odpolední svačinka + 7 Kč odpolední svačinka = celkem 71,- Kč/den

Nástup dětí do DS Aktiváči bude v pondělí **2. 9. 2024**.

Důležitá data:

**do 30. 05. 2024 – rozhodnutí o přijetí/ nepřijetí dítěte do DS**

**19. 6. 2024 v 16:00 v 16 hodin – informativní schůzka rodičů všech přijatých dětí**

V případě jakýchkoli kontaktů nás můžete kontaktovat na telefonním čísle 774 415 157 nebo na e-mailu: [info@aktivsenice.cz](mailto:info@aktivsenice.cz).

Mgr. Dominika Doláková

vedoucí dětských skupin